



В Чернушинском городском округе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в дорожно- транспортном происшествии

Следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения), возбужденное по факту дорожно-транспортного происшествия в котором погиб 9-летний ребенок.

По данным следствия, 11 февраля 2021 года житель села Есаул Чернушинского городского округа, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением автомобиля и допустил наезд на 9-летнего ребенка, который в это время скатился с обочины на проезжую часть. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1539672>